

入札公告の訂正公告

令和4年10月14日付けで公告を行った下記の案件について、入札公告を訂正します。

令和4年10月17日

石巻地方広域水道企業団 企業長 齋藤正美

記

1 件名

- (1) 改良工事建第39号 向陽町三丁目1号線配水管布設替工事
- (2) 改良工事施第13号 須江糖塚前ほか配水管布設替工事
- (3) 改良工事施第14号 佳景山新田町線配水管布設替工事
- (4) 改良工事施第15号 緑町二・鹿妻北一丁目線配水管布設替工事

2 訂正内容

訂正箇所	訂正後	訂正前
2 入札に参加する者に必要な資格等に関する事項 入札に参加することができない者 ⑥中	「改良工事建第32号 三間堀47号線配水管布設替工事」	「改良工事建第32号 三軒堀47号線配水管布設替工事」